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Передумови вивчення 

дисципліни 

Передумови вивчення навчальної дисципліни: 

вивчення таких дисциплін як економічна теорія, 

мікроекономіка, економіка підприємства, теорія 

фінансів, гроші та кредит, бухгалтерський облік, 

бюджетна система, банківські операції, операції 

центральних банків та набуття ними відповідних 

фахових компетенцій. 

Мета навчальної дисципліни Формування й розвиток у здобувачів теоретичних та 

практичних знань та навиків щодо функціонування 

грошово-кредитних систем, механізму проведення 

грошово- кредитної політики та аналізу його 

ефективності. 

Очікувані результати 

навчання 

Формування знань та умінь здобувачів відносно: 

- необхідності формування та розвитку грошово-

кредитних систем; 

- особливостей формування грошово-кредитних систем 

в різних країнах; 

- різних підходів щодо регулювання грошово-

кредитної сфери; 
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- еволюції грошових систем найбільш розвинутих країн 

заходу; 

- особливостей структури кредитних систем найбільш 

розвинутих країн заходу; 

- масштабів та проблем розвитку спеціальних 

небанківських кредитно-фінансових інститутів; 

- функціонування грошово-кредитних систем в період 

золотого монометалізму, фіксованих та плаваючих 

валютних курсів; 

- механізмів створення незалежних власних грошово-

кредитних систем в країнах, що розвиваються; 

- проблем становлення грошово-кредитних систем в 

країнах з перехідною економікою, в тому числі в 

Україні; 

- перспектив створення та реформування міжнародних 

валютних систем, тощо. 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття таких 

передбачених освітньою програмою компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК5. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні, здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ФК2. Здатність опановувати та усвідомлювати 

інформацію щодо сучасного стану і тенденцій розвитку 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна 

та податкова системи, фінанси суб'єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування). 

ФК3. Вміння використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій фінансової, економічної, 

математичної, статистичної, правової та інших наук 

для діагностики стану фінансових систем. 

ФК10. Здатність підтримувати належний рівень знань 

та постійно підвищувати свою професійну підготовку у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК16. Здатність використовувати базові знання з 

механізму функціонування грошово-кредитних систем 

та фінансового ринку. 

Відповідно до освітньої програми по вивченні 

дисципліни мають бути досягнуті такі результати 

навчання:  

ПРН2. Підтримувати належний рівень знань та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування 

ПРН4. Проводити дослідження на рівні бакалавра, 

зокрема, здійснювати пошук, обробляти та аналізувати 
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інформацію з різних джерел. 

ПРН9. Вміти пояснювати інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід фахівцям і нефахівцям у 

фінансовій області.  

ПРН13. Вміти критично осмислювати концептуальні 

основи економічної теорії, які стосуються фінансів, 

банківської справи та страхування й узагальнюють 

засади й закономірності функціонування та розвитку 

фінансових систем. 

ПРН14. Показати належний рівень знань у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, розуміння 

принципів фінансової науки, особливостей 

функціонування фінансових систем, фінансової 

термінології. 

ПРН15. Виявляти та аналізувати ключові 

характеристики фінансових систем, оцінювати їх 

взаємозв'язки з національною та світовою економіками 

Зміст дисципліни Розділ 1. Теоретичні основи грошово-кредитних 

систем. 

Розділ 2. Грошово-кредитні системи європейських 

країн. 

Розділ 3. Грошово-кредитні системи США та Японії. 

Розділ 4. Особливості грошово-кредитних систем 

окремих країн. 

Контрольні заходи та 

критерії оцінювання 

Оцінювання 1-4 модулів здійснюється за результатами 

виконання контрольних робіт у тестовій формі. 

Оцінювання кожного модуля здійснюється за 12-

бальною шкалою. Підсумкова оцінка навчальної 

дисципліни визначається як середнє арифметичне 

чотирьох модульних оцінок за 12-бальною шкалою. 

Політика викладання Політика щодо термінів виконання та перескладання: 

завдання, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75 % 

від можливої максимальної кількості балів за вид 

діяльності). Перескладання модулів відбувається із 

дозволу провідного викладача за наявності поважних 

причин (наприклад, лікарняний). 

Політика щодо академічної доброчесності: списування 

під час виконання поточних модульних робіт та 

тестування заборонено (в т. ч. із використанням 

мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час он-лайн тестування та 

підготовки практичних завдань в процесі заняття. 

Політика щодо відвідування: 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять 

(лекцій, практичних, семінарських занять курсу) є 

обов’язковим. За об'єктивних причин (наприклад, 

хвороба, міжнародне стажування, індивідуальний 

графік, карантин ) навчання може відбуватись в онлайн 

формі. Студенти зобов'язані дотримуватися усіх 

строків визначених для виконання усіх видів 

письмових робіт, передбачених курсом. 
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Уся література, яка викладачем надається виключно в 

освітніх цілях є без права її передачі третім особам. 

Студенти заохочуються до використання також 

й іншої літератури та джерел, яких немає серед 

рекомендованих. 

Засоби навчання Лекції, практичні заняття з використанням 

електронних дидактичних демонстраційних матеріалів 

(презентації, схеми, відео- й аудіо записи тощо), що 

призначені для супроводу навчального процесу. 

Виконання окремих практичних завдань здійснюється 

за допомогою ресурсу СДН «Лідер». 

Самостійна робота з використанням можливості 

мережі Інтернет з наданням відповідних посилань на 

джерело інформації. 

Самостійна підготовка з використанням друкованих та 

електронних підручників, навчальних посібників (з 

вільним доступом усім учасникам навчального 

процесу), а також інших локальних і мережевих 

інформаційних ресурсів. 

Опрацювання лекційного матеріалу; поглиблене 

вивчення окремих тем і питань курсу на базі 

рекомендованої літератури та нормативних 

документів; підготовка презентацій; вирішення 

розрахункових завдань; підготовка до тестового 

опитування; консультації з викладачем. 

Навчально-методичне 

забезпечення 

1. Бехтер Д, Федеральна Резервна Система США / Пер. 

з англ. Львів, 2017. 

2. Герасимчук З.В. Грошово-кредитні системи 

зарубіжних країн: навчальний посібник для студ. 

економ, спец. вищ. навч. закладів / З.В. Герасимчук [та 

ін.]; М-во освіти і науки України, Луцький нац. техн. 

ун-т. Херсон: Олді-плюс, 2015. 570 с. 

3. Грошово-кредитні системи зарубіжних країн: 

навчальний посібник І З.К. Сороківська, Г.Р. Балянт. 

Тернопіль: THEY, 2018. 208 с. 

4. Реверчук С.К. Грошово-банківські системи 

зарубіжних країн. Навчально методичний посібник. 

Львів, Київ: «Тріаді плюс», «Алерта», 2018. 160 с. 

5 Фінанси зарубіжних країн: навчальний посібник / 

[Кізима Т. О., Кравчук Н. Я., Горин В. П. та ін.]; за ред. 

О. П. Кириленко. Тернопіль: Економічна думка, 2013. 

287 с. 

 

 

 

 

Гарант освітньої програми: 
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